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Početkom prosinca, točnije 4. prosinca 2023. započela je 
Smotra Sveučilišta u Splitu, koja se sad već tradicionalno 
održava u sklopu Adventa na Kampusu, u zgradi triju fakul-

teta (Kemijsko-tehnološkog fakulteta, Prirodoslovno-matematič-
kog te Pomorskog fakulteta) i koja je ove godine trajala sve do 8. 
prosinca 2023., prema prikazanom programu (slika 1).

Na dan svečanog otvorenja Smotre Sveučilišta u Splitu, pred pre-
punim auditorijem, prigodne govore održali su prof. dr. sc. Nikola 
Koceić Bilan, prorektor za studente, nastavu i poslovanje, prof. 
dr. sc. Ivica Puljak, gradonačelnik Grada Splita, ujedno i profesor 
Sveučilišta u Splitu, Stipe Čogelja, dipl. iur., zamjenik župana te 
Jerko Šarić, predsjednik Studentskog Zbora.

Događaj kao što je Smotra Sveučilišta u Splitu izvrsna je prilika 
za maturante budući da na jednom mjestu mogu dobiti sve po-
trebne informacije s ciljem što lakšeg odabira studija. Sveučilište 
u Splitu trenutačno broji 20 sastavnica s više od 200 studijskih 
programa.

Slika 1 – Plakat Smotre Sveučilišta u Splitu 2023.

Po završetku svečanog otvaranja, Smotra je nastavljena u auli 
zgrade triju fakulteta s postavljenim štandovima svih sastavnica 
Sveučilišta u Splitu, na kojima su maturanti i svi zainteresirani 
mogli dobiti povratne informacije i promotivne materijale. Tako-
đer, sve sastavnice Sveučilišta u Splitu održale su i pojedinačna 
predavanja tijekom cijelog tjedna (slika 1). Kemijsko-tehnološki 
fakultet imao je priliku predstaviti se budućim studentima kroz 
dvije aktivnosti: prvoga dana – prezentacijom na štandu (slika 2) 
te drugoga dana Smotre – prezentacijom u amfiteatru i razgleda-
vanjem Fakulteta kad su im podijeljeni i prigodni poklon-paketi.

Slika 2 – Izložbeni prostor Kemijsko-tehnološkog fakulteta

Na štandu je živopisno opisan svijet kemije, kemijskog inženjer-
stva i prehrambene tehnologije, s mnogo promotivnih materijala 
(slika 3), specijalno pripremljenih “bookmarka” (knjižnih oznaka) 
(slika 4) te intrigantnog “kemijskog” bora koji dočarava vrijeme 
Adventa i duh Božića. Skeniranjem QR koda na “bookmarcima” 
mogle su se pronaći informacije o studijskim programima koji se 
izvode na Kemijsko-tehnološkom fakultetu.

Slika 3 – Djelić pripremljenih materijala Kemijsko-tehnološkog fakulteta

Velik broj zainteresiranih maturanata, a iskreno se nadamo i na-
ših budućih studenata, širokim osmijesima na licima te vedrim 
duhom i otvorenog srca dočekivali su studenti, asistenti, nastav-
nici te dekan Kemijsko-tehnološkog fakulteta prof. dr. sc. Matko 
Erceg. Maturante su posebno oduševili kvizovi znanja, a oni naj-
uspješniji mogli su birati između bogate palete nagrada. 

Drugoga dana smotre Kemijsko-tehnološki fakultet predstavio se 
maturantima prezentacijom koja je održana u amfiteatru. Dekan 
Kemijsko-tehnološkog fakulteta prof. dr. sc. Matko Erceg pred-
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stavio je fakultet s naglaskom na studijske programe, a posebno 
je istaknuo mogućnosti zapošljavanja. Maturante je pozdravila i 
predsjednica studentskog zbora Kemijsko-tehnološkog fakulteta 
Hanna Pećar, koja je ujedno predstavila studentske aktivnosti i 
studentski život na Kemijsko-tehnološkom fakultetu. Nakon nje, 
studentica Tamara Đolonga upoznala je maturante sa sportskim 
aktivnostima koje se odvijaju u okviru Kemijsko-tehnološkog fa-
kulteta, ali i Sveučilišta u Splitu. Također, podijelila je i svoje isku-
stvo studiranja na Kemijsko-tehnološkom fakultetu te objasnila 
zašto je upravo on bio njezin odabir. Organiziran je i obilazak 
prostorija Kemijsko-tehnološkog fakulteta: predavaonica, novo-
opremljenih studentskih i znanstvenih laboratorija, knjižnice te 
prostorija studentske službe (slike 5 i 6).

Slika 6 – Razgledavanje Kemijsko-tehnološkog fakulteta

Organizaciju Smotre od strane Kemijsko-tehnološkog fakulteta, 
pripremu, izradu i prikupljanje promotivnih materijala, ukraša-
vanje izložbenog prostora te organizaciju predstavljanja Fakulteta 
vodio je izv. prof. dr. sc. Mario Nikola Mužek u ime Povjerenstva 
za promidžbu Kemijsko-tehnološkog fakulteta (slika 7). Ništa od 
toga ne bi se moglo ostvariti bez nesebične pomoći i podrške 
studenata (Hanna Pećar, Mira Vukičević, Bruna Delaš, Ileana Že-
ravica, Jelena Galić, Antonia Talijančić, Karla Lončar, Alen Kova-
čević, Patricia Ćutuk, Ana Ilić, Iva Barišić, Ana Kondža, Tamara 
Đolonga, Tea Franjić, Lana Ljubičić, Klara Dujmović, Lucija Pe-
ran, Ana Brajnović, Neva Babić te Monika Bekan) i djelatnika 
Kemijsko-tehnološkog fakulteta (prof. dr. sc. Matko Erceg, Anđela 
Janković, mag. ing. chem. ing., dr. sc. Anita Bašić, izv. prof. dr. sc. 
Franko Burčul, izv. prof. dr. sc. Zvonimir Marijanović, Ana Vučak, 
mag. chem., doc. dr. sc. Jelena Jakić te izv. prof. dr. sc. Miće 
Jakić). Svatko od njih odigrao je iznimno važnu ulogu i svojom 
osobnošću i duhom pripomogao da za naš izložbeni prostor vla-
da velik interes te da se svi budući brucoši kvalitetno informiraju. 
Sve aktivnosti sa Smotre medijski su popraćene putem službenog 
Instagrama Kemijsko-tehnološkog fakulteta (ktfsplit) zahvaljujući 
kolegici doc. dr. sc. Sanji Tipurić-Spužević.

Slika 7 – Dekan Kemijsko-tehnološkog fakulteta prof. dr. sc. Matko Erceg 
i organizator predstavljanja Kemijsko-tehnološkog fakulteta izv. prof. dr. 

sc. Mario Nikola Mužek

HVALA još jednom na nesebičnoj pomoći, trudu, savjetima i za-
laganju, kako ranije istaknutih studenata i kolega, tako i svakome 
tko je na bilo koji način pripomogao da sve prođe u najboljem 
mogućem redu te da svi ponesemo sa sobom prekrasne uspome-
ne na Smotru 2023.

Slika 4 – “Bookmarci” Slika 5 – Prezentacija Kemijsko-tehnološkog fakulteta u amfiteatru



177SKUPOVI I DOGAĐAJI, Kem. Ind. 73 (3-4) (2024) 168–177  

Uživajte u fotografijama, osjetite dašak atmosfere (slika 8)! 

Vidimo se na Smotri Sveučilišta u Splitu 2024.!

Slika 8 – Dašak atmosfere sa Smotre 2023.


